CAUTION:

+ Intended for use on callused feet only. Do not use on uncallused, smooth skin. Injury may result.

+ Avoid use on irritated, inflamed, or infected skin, or on open wounds. Irritation or laceration may result.
+ Consult a physician before use if any skin conditions exist.

+ Avoid use if you are diabetic or have poor blood circulation. Consult a physician before use.

Battery Cover ...
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Ped'Egg

4. Pour adoucir davantage, enlevez le rouleau abrasif nano bleu et remplacez-le
par le rouleau de lissage mauve (voir comment changer le rouleau ci-dessous)
et exercez une petite pression pour adoucir la peau.
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compartiment a piles

NOTE: Cessez d'utiliser I'appareil inmédiatement en présence

d’irritation ou de douleur. Une surutilisation peut causer des + PedEgg Power is not recommended to be shared or used by more than one person. Infection may result. Visit the
irritations et de Ia douleur. + Not recommended for use by children. website
. o
Pour changer le rouleau : llustration 3 MISE EN GARDE : . - Visitez le P
1. Appuyez sur le bouton latéral prés du rouleau de + Cet appareil a été congu pour éliminer les callosités seulement. I ne faut pas l'utiliser sur une peau - site web |nstructi0n Guide
PedEgg Power (illustration 3). y lisse, sans callosité afin d’éviter les blessures. s . ‘ ) ;
2. Tirez le rouleau vers le haut pour le dégager ' N * Nutilisez pas cet appareil sulr une peau irritée ou infectée ou sur des plaies ouvertes afin d'éviter \k - MOde d emp|0|
(illustration 4). tqut risque d'irritation ou de lacération. . N . _ Roller
3. Insé | | I'enclenchant d / + Si vous avez des problemes de peau, consultez un médecin avant d'utiliser I'appareil. Battey - = " Rouleau
’ SSSEZ el;nouveau rouleau en fencienchant dans Bouton de + N'utilisez pas cet appareil si vous étes diabétique ou avez une mauvaise circulation sanguine. Cover ;|
e g_g ower. dégagement Veuillez consulter un médecin avant d'utiliser I'appareil. Couvercle du § J
Insltrl_.lctlons de nettoyage : ] du rouleau + PedEgg Power ne doit pas étre utilisé par plus d’'une personne afin d’éviter tout risque d'infection. compartiment g
1. Eteignez le PedEgg Power, retirez le rouleau selon + Cet appareil n'est pas recommandé pour les enfants. v
les instructions de la section Pour enfever le rouleau. Battery Power Button
2. Rincez le rouleau sous l'eau courante. LIMITATION OF LIABILITY Compartment Bouton
3. La partie extérieure de l'unité peut étre nettoyée Liability limited to the purchase price of this product. v . Compartiment marche/arrét Roller Release Button
avec un linge humide. Supertek Canada Inc. shall not be liable for any incidental or [V} e apiles Bouton de dégagement
4. Laissez sécher le rouleau puis réinstallez-le selon consequential damages or any implied warranty on this product. Mont-Royal, Qc HAT 1X2 du rouleau
les instructions de la section Pour enfever le rouleau. LIMITE DE RESPONSABILTE ) ' . TR
La responsabilité se fimite au prix d’achat de ce produit. client@supertek.ca The battery powered PedEgg Power quickly Le PedEgg Power alimenté par piles élimine
NOTE : Pour un rendement optimal, nettoyez Supertek Canada Inc. ne sera en aucun cas responsable pour | Customer Service / Service & la and easily buffs away calluses and dead skin rapidement et facilement les callosités et la peau
PedEgg Power aprés chaque utilisation. tout dommage direct ou indirect ou de toute garantie implicite. ) clientéle: 1-800-304-8354 to leave you with smooth, beautiful feet! morte pour de beaux pieds doux !




ENGLISH INSTRUCTIONS MODE D’EMPLOI FRANCAIS

. Nano Abrasion Roller to the purple Smoothing Roller (see To Remove Roller .
A WARNING: befow) and use gentle pressure to smooth the areas you buffed. A AVERTISSEMENT :
Do not mix old and new batteries. Do not mix alkaline, standard (carbon- NOTE: Stop immediately if skin becomes irritated or if any pain is felt. Ne mélangez pas piles usées et neuves. Ne mélangez pas piles
zinc), or rechargeable (nickel-cadmium) batteries. Overuse may cause skin irritation and soreness. alcalines, standards (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).

Before First Use: To Remove Roller: . Figure 3 Avant la premiére utilisation : L llustration 1

1. Remove battery cover by pressing release button . 1. Press the button on the side of the PedEgg Power 1. Retirez le couvercle du compartiment a piles gl
on the underside of the PedEgg Power then L > - near the roller. (Figure 3) = en appuyant sur le bouton sous PedEgg 7 . -
pulling the battery cover downwards. (Figure 1) -4 2. Pull upwards on the roller to remove it. (Figure 4) Q’ | r’ot\)/ver p”ws en .glls1sant le couvercle vers ‘q.

2. Insert 2 AA batteries. ' i 3. Snap new roller into place by pressing it down e bas (illustration 1). ' i :

3. Close battery cover by pressing battery cover up onto the PedEgg Power. e 2. Insérez 2 piles AA. o ¢
until release button locks into place. . . 3. Replacez le couvercle en appuyant jusqu’a ce

. Cleaning Instructions: Roller remover que le bouton s’enclenche.

Instructions For Use: , 1. With PedEgg Power switched off, remove roller button Mode d’emploi :

1. Turn on the PedEgg Power by pressing the power following instructions To Remove Roller. 1. Glissez le bouton Marche/Arrét vers le haut
b”“‘?” up. 2. Rinse roller under running water. o pour mettre PedEgg Power en marche.

2. Holding the PedEgg Power securely, gently press 3. The body of the unit can be wiped clean with a g 2. Tenez le PedEgg Power solidement puis ]
the roller to the th|%ke|st alrea of dead Sklg you Figure 2 dry cloth b appuyez-le sur la zone de peau morte que lllustration 2
want to remove and slowly move outwards ) i i i B vous désirez enlever et glissez I'appareil vers
towards healthy skin. (Figure 2) NOTE: The PedEgg 4. Allow roller to dry and insert it back into PedEgg / ] la peau saine (illustration 2). NOTE : Le rouleau de

: . : . Power body as instructed in To Remove Roller. :

3. Check intermittently for desired results. Once new,  Power includes an auto / \ 3. Vérifiez par intermittence afin d’obtenir les PedEgg Power
healthy skin is revealed or callus is removed, stop  off feature which stops the NOTE: For best performance, clean PedEgg y : résunatspdésirés Une fois la peau morte et les s‘arrétera automatique-
use and switch the PedEgg Power off. rolfer if you are pressing Power after each use. AN callosités éliminées éteignez PedEgg Power ment si vous pressez

4. For additional smoothing, switch from the blue too hard. ’ " trop fort.



